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Gewährleistung 
Der Anspruch auf die gesetzliche Gewährleistung erlischt in folgenden Situationen:

• bei unsachgemäßer Verwendung durch den Verbraucher

• bei Demontage oder Beschädigung der Anlage und der zugehörigen Komponenten durch den Verbraucher

• bei fehlender Rechnung oder der Entfernung von Seriennummer etc 

• bei Verwendung von Ersatzteilen, die nicht vom Originalhersteller stammen

• bei Nichteinhaltung der Wartungsintervalle

• durch höhere Gewalt verursachte Schäden

• bei ständigem Recycling des Abwassers

• bei Nutzung der Anlage zur Herstellung von Trinkwasser aus Brauchwasser, Brunnenwasser oder Zisternenwasser

Mögliche Gründe für Fehlfunktionen

Fehlfunktion Möglicher Fehlergrund Fehlerbehebung

Wasser tritt aus

Die Wasserschläuche sind nicht oder falsch 
angeschlossen 

Schließen Sie die Schläuche korrekt an 

Der Wasserdruck ist zu hoch  
Schalten Sie der Anlage ggf  einen 
entsprechenden Druckminderer vor 

Die Schläuche oder Filterkartuschen sind 
undicht 

Ersetzen Sie die beschädigten Komponenten 

Geringer oder kein 
Wasserauslass

Das T-Ventil am Wassereinlass ist nicht 
genügend geöffnet 

Öffnen Sie das Ventil etwas weiter 

Die Leitungswasserzufuhr ist unterbrochen Sorgen Sie für eine funktionierende Zufuhr 

Die Schläuche sind blockiert oder verdreht Befreien Sie die Schläuche von der Blockade 

Filter/Membran sind durch Fremdkörper 
blockiert 

Befreien Sie die Komponenten von dem 
Fremdkörper 

Der Osmosewasserhahn ist beschädigt 
Reparieren Sie den Wasserhahn oder tauschen 
Sie diesen aus 

Die Temperatur des Leitungswassers ist zu 
niedrig 

Erhöhen Sie die Wassertemperatur 

Das Gerät funktioniert nicht Netzstecker, Steckdose oder Netzteil ist defekt 
Prüfen Sie die Komponenten auf Beschädigun-
gen und tauschen Sie diese ggf  aus 

Eine oder mehrere Status-LEDs 
zeigen an, dass Filter/Membran 
gewechselt werden müssen und 
das Gerät funktioniert nicht

Möglicherweise ist die Lebensdauer eines 
Filters/Membran abgelaufen 

Tauschen Sie die entsprechende Komponente 
aus 

Das Wasser riecht unangenehm Die Anlage wurde länger nicht verwendet 

Öffnen Sie den Osmosewasserhahn und lassen 
Sie die Umkehrosmoseanlage für ca  5 Minuten 
Osmosewasser produzieren (dieses sollte nicht 
verwendet werden)  Sollte dies den Fehler nicht 
beheben, müssen ggf  einer oder mehrere Filter/
Membran ausgetauscht werden 

Artikel-Nr. Artikel
FFMD Feinfilter

KF1MD Kohlefilter C1

KF2MD Kohlefilter C2

MB1900 Membran (für myAQUA1900)

RF1900 Resinfilter (für myAQUA1900)

Artikel-Nr. Artikel
FFRMD Feinfilter Refill

KF1RMD Kohlefilter C1 Refill

KF2RMD Kohlefilter C2 Refill

RFR1900 Resinfilter Refill (für myAQUA 1900)

TDSEC TDS/EC Messgerät

Erhältliches Zubehör
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Warranty  
The claim to the statutory warranty expires in the following situations:

• Improper use by the consumer

• Disassembly or damage to the system and the associated components by the consumer

• Missing invoice or removal of serial number etc 

• Use of spare parts that do not originate from the manufacturer

• If maintenance intervals are not observed

• Damage caused by force majeure

• When waste water is constantly recycled

• When using the system for producing drinking water from process water, well water or circumferential water

Possible reasons for malfunctions

Malfunction Possible cause of error Troubleshooting

Water is leaking out

The water hoses are not connected or are 
connected incorrectly 

Connect hoses correctly 

The water pressure is too high  
If necessary, connect an upstream pressure 
reducer to the system 

The hoses or filter cartridges are leaking Replace damaged components 

Low or no water outlet

The T-valve on the water inlet is not sufficiently 
open 

Open the valve a little further 

The tap water supply is interrupted Ensure a functioning supply 

The hoses are blocked or twisted Free the hoses from the blockage 

Filter/membrane are blocked by foreign bodies Free the components from the foreign body 

The osmosis water tap is damaged Repair the tap or replace it 

The temperature of the tap water is too low Increase the water temperature 

The appliance does not work Plug, power socket or power supply are defective 
Check the components for damage and replace 
them if necessary 

One or more status LEDs indicate 
that filter/membrane need to be 
changed and the device does not 
work

The service life of a filter/membrane may have 
expired 

Replace the relevant component 

Water has an unpleasant smell The system was not used for a prolonged period 

Open the osmosis tap and let the reverse os-
mosis system produce osmosis water for about 
5 minutes (this should not be used)  If this does 
not correct the error, one or more filters/mem-
branes may need to be replaced 

Available accessories
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Article no. Article
FFMD Fine filter

KF1MD Carbon filter C1

KF2MD Carbon filter C2

MB1900 Membrane (for myAQUA1900)

RF1900 Resin filter (for myAQUA1900)

Article no. Article
FFRMD Fine filter Refill

KF1RMD Carbon filter C1 Refill

KF2RMD Carbon filter C2 Refill

RFR1900 Resin filter Refill (for myAQUA 1900)

TDSEC TDS/EC pen









Garantie  
Le droit à la garantie légale expire dans les situations suivantes:

• en cas d‘utilisation incorrecte par le consommateur

• en cas de démontage ou de détérioration de l‘installation et des composants associés par le consommateur

• en cas d‘absence de facture ou de retrait du numéro de série, etc 

• en cas d‘utilisation de pièces de rechange ne provenant pas du fabricant d‘origine

• en cas de non-respect des intervalles de maintenance

• en cas de dommages causés par une force majeure

• en cas de recyclage permanent des eaux usées

• en cas d‘utilisation de l‘installation pour produire de l‘eau potable à partir d‘eau sanitaire, d‘eau de fontaine ou d‘eau de citerne

Éventuelles raisons des dysfonctionnements

Dysfonctionnement Cause possible du défaut Résolution des problèmes

L‘eau sort

Raccordement incorrect ou absent des 
tuyaux d‘eau 

Raccordez correctement les tuyaux 

Pression de l‘eau trop élevée  
Si nécessaire, installez en amont de l‘installation
un réducteur de pression correspondant 

Inétanchéité des flexibles ou des cartouches 
filtrantes 

Remplacez les composants endommagés 

Sortie d‘eau faible ou absente

Vanne en T de l‘entrée d‘eau pas suffisamment 
ouverte 

Ouvrez légèrement la vanne 

Alimentation en eau du robinet interrompue Veillez à ce que l‘alimentation fonctionne 

Tuyaux bloqués ou déformés Débouchez les tuyaux 

Filtres/membranes bloqués par des corps 
étrangers 

Retirez le corps étranger dans les composants 

Robinet d‘eau d‘osmose endommagé Réparez le robinet ou remplacez-le 

La température de l‘eau du robinet est 
insuffisante 

Augmentez la température de l‘eau 

L‘appareil ne fonctionne pas Fiche du cordon d‘alimentation, prise de 
courant ou alimentation électrique défectueuse 

Vérifiez que les composants ne présentent pas 
de détériorations et remplacez-les si nécessaire 

Une ou plusieurs LED indiquent 
que le filtre/la membrane doit 
être changé et que l‘appareil ne 
fonctionne pas

Fin de la durée de vie possible d‘un filtre/
membrane 

Remplacez le composant correspondant 

Odeur désagréable de l‘eau Installation inutilisée depuis longtemps 

Ouvrez le robinet d‘osmose et laissez l‘installa-
tion d‘osmose inverse produire de l‘eau d‘osmo-
se pendant environ 5 minutes (cette eau ne doit 
pas être utilisée)  Si cela ne résout pas l‘erreur, 
un ou plusieurs filtres/membranes devront être 
remplacés 

Accessoires disponibles
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Réf. Article
FFMD Filtre fin

KF1MD Filtre au charbon C1

KF2MD Filtre au charbon C2

MB1900 Membrane (pour myAQUA1900)

RF1900 Filtre résine (pour myAQUA1900)

Réf. Article
FFRMD Filtre fin refill

KF1RMD Carbon filter C1 refill

KF2RMD Carbon filter C2 refill

RFR1900 Filtre résine refill (pour myAQUA1900)

TDSEC TDS/EC appareil de mesure




